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- Kirjoita konsepteihin DiMa, nimesi ja numerosi

- Ei muistiinpanaoja, kirjallisuutta, laskinta .
- Piirrii piaiikonseptiin nimen alle nelji neliiti vierekkiin a’ 2 = 2. L

3

(a)

(11]]

ia)
i{h)

ia)
(h

(a}

(b}

=

e

;¢ MAT-20600 Diskreetti matematiikka

zA>w.  Tentti19.3.2008

Esitd signumfunktion arvot signumix), x € R, mairittivi yksi lauseke kayttaen Heavisiden
funktiota (siis i paloittain maaritysta).

Osoita todeksi tai kumoa viite,_ ettid n = | § J R |' . '| 34 |_ ”—r'” J kun # on kokonaisluku,

Ratkaise kongruenssivhtalo 43x =7 mod 51 ja sievennd vastaukses).

Laske
1#+2F+3" 4+ -+ p" mod p,peP.

Etsi z-muunnos jonolle [1_.-'='-1-"c - Teos(k2x /3) — 6dy 2],
Etsi kadnteismuunnos 2~ ¥z}, kun ¥ (z) on
242z 3z
— + :
34 {6z 4+ IMdz — 1)

Muunna z-muunnoksien yhtaloksi muotoon ¥Y{z) = H{z)X {z2) differenssiyhtild
2vi— I F v = 5 S kun g = 6k =TT

Graafin G = (V. E) vieruspistematriisi on # x p-matriisi [}, missa n on Gin pisteiden luku-
madird, V = {py, va, ..., | ja matriisin alkio

d,; = pisteiti v; ja v; yhdistavien viivojen lukumiira.

Tutki, onke graafi yhendinen suorittamalla syvyysetsinta aloittaen pisteestd vs graafille, jonka
vieruspistematriisi on

00010100
01001 000
00100000
Il 0001100

P=lg 10101 01
[ ¢ 0 1 1 01 @
00000101
0000101 0

Esiti selkeasti etsinnan jarjestys ja lopuksi DES-puu havainnollisesti kuvana.

K Hdinng!
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Taulukko z-muunnoksista,

1y = ka*~', & on vakio lz| = Jal

(z — a)?

{2 — cos(mT l]_
72 = 2rcos(wl )+ |

izl = |

xp = cosl(keoT ), e, T ovat vakioita

zsinfaT )
2 =2-cos(mT )+ 1

X = sin(keaT ), e, T ovat vakioita

-'--"'l
| A

Ominaisuudet:

1 2 ({ti-to}) = F5 2l
dig= |

2. 2 ([irese) = X @) = T 5yt
I|7=A|:I

1. Z {{u"‘xt}} = X(z/a)

4, 2 (k")) = (—z£) X

k
5 Z{l{x=yih=2Z (IZJ;FH_FI) = X{z)¥(z}
p=ll



